

CÂMARA MUNICIPAL SANTO ANTONIO DO PARAÍSO

Av. Dep. Nilson Ribas, 886 – Centro – Cep: 86.315-000 – Fone: (43)3174-2460 – Santo Antonio do Paraíso – Paraná Site: www.santoantoniodoparaiso.pr.leg.br/CNPJ: 78.955.663/0001-57

PARECER CONTÁBIL № 24/2025

PREZADO SENHOR,

Em atenção ao Memorando nº 40/2025, solicitando para verificar a existência de recursos orçamentários e financeiros para assegurar o pagamento das obrigações decorrentes da INSCRIÇÃO DE DOIS SERVIDORES MUNICIPAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO PARAÍSO EM CURSO PRESENCIAL COM TEMA — PASSO A PASSO DA NOVA LICITAÇÃO, A SER REALIZADO ENTRE OS DIAS 21 E 24 DE OUTUBRO DE 2025, NA CIDADE DE CURITIBA/PR, ORGANIZADO PELA EMPRESA UNYFLEX.

Informamos que Há Recursos Orçamentários no orçamento vigente, para o pagamento, e dotação(ões) especificada(s) abaixo, para o pagamento total das obrigações;

12 - LEGISLATIVO MUNICIPAL/CÂMARA MUNICIPAL	
12.001 - CÂMARA MUNICIPAL	
01.31.0016 – Gestão e Manutenção da Câmara Municipal	
1.31 – Legislativa / Ação Legislativa	
2.001 – MANUTENÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL	
3.3.90.39.00.00 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PJ	
33.90.39.99 - DEMAIS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	5.600,00
TOTAL	5.600,00

Sem mais para o momento, Atenciosamente,

Santo Antônio do Paraíso, em 01 de outubro de 2025.

JOÃO BATISTA DOS SANTOS CRC/PR № 053928-O-8

EXMO. SR.
JOÃO GABRIEL CRISPIM CAMARGO
AGENTE ADMINISTRATIVO
SANTO ANTONIO DO PARAÍSO/PR.